Iniciativa za oživení tradice Bartolomějské pouti na Pecce
Myslíme si, že současná podoba pouti, která čím dál více upřednostňuje finanční zisk a nevkus před kulturností a estetikou, je pro tak pěkné městečko, jakým je Pecka, nedůstojná a rádi bychom s tím něco udělali.

V rámci posledního veřejného zastupitelstva řešili zastupitelé podobu a budoucnost Bartolomějské poutě a akce s názvem Peckobraní - Peckohraní. Jedním z návrhů je tyto dvě akce sloučit a v termínu Bartolomějské poutě rozvinout koncept staročeské pouti.

Nechceme rušit pouťové veselí jako takové, právě naopak. Chtěli bychom zachovat původní staročeské atrakce jako je řetízkový kolotoč, houpačky, střelnice apod. Ale namísto všelijaké nesourodé reprodukované hudby bychom rádi dali příležitost živým hudebníkům a kapelám (od dechovky až po něco pro mladé), pozvali zajímavá loutková divadla, kejklíře a jiné pouliční umělce. Samozřejmostí nové pouti by byl také výhradně tradiční staročeský řemeslný jarmark. Stánků s obyčejným zbožím je plno na všech tržnicích a není důvod je mít také na peckovské pouti. Větší prostor by podle nás měly dostat také oblíbené výtvarné dílny pro děti.

Chceme zkrátka vytvořit akci, na které se budou rádi podílet samotní občané Pecky a budou se těšit z příjemného setkání ve veřejném prostoru tak, jak tomu jistě v počátcích této tradice bylo.

Líbí se Vám současná podoba Bartolomějské pouti na Pecce?

Není čas na změnu?

Vyjádřete svůj názor na podpisových arších na poště, v prodejně potravin COOP, případně na internetu (www.bezdruzic.cz). 

V případě, že většina z Vás projeví vůli peckovskou pouť změnit, sestavíme skupinu, která navrhne a zorganizuje za pomoci Vás občanů, spolků i obce pouť v nové podobě.
