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H A R A N T I Á D A   2 0 1 5
III. ročník Harantiády nám trochu zamotal hlavu. Na původní termín 6. 9. 2015 bylo nádherné počasí jaksi v nedohlednu a tak jsme si veškerou přípravu zopakovali o 14 dní později, tedy 20. září. Jenže hodinu před začátkem se nad peckovským hřištěm rozpršelo. Naštěstí se vybralo a odpoledne se nakonec ukázalo jako přívětivé. Bohužel, přeložení akce a trochu nejisté počasí nám určitě ubralo na účasti.
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Neděle 20. září 2015, TJ Harant Pecka pořádá již III. ročník Harantiády. Příprava disciplín, zřízení sportovišť, zabezpečení ozvučení akce, zabezpečení cen, sponzorských darů a pojištění akce dalo pořadatelům spousty práce. Ještě, že máme pár pracovitých a skvělých členů, kteří se umějí nadchnout a přiloží ruku k dílu. Bohužel, díky přeložení akce se nám letos nepodařilo zajistit náhradní doprovodný program.
Co to vlastně Harantiáda je?


· sportovně-zábavné odpoledne pro děti předškolního a školního věku
· disciplíny jsou uzpůsobeny věku sportovců rozdělením do věkovýchkategorií
· pro nejmenší do čtyř let je vyčleněn samostatný sektor
· všechny děti jsou dle dosažených výkonů odměněny a mohou si vybrat ceny dle dosažených bodů
Ještě trochu z historie:
V roce 776 př. n. l. byly v Aténách uspořádány první antické olympijské hry, které se konaly až do roku 394 n. l.. V průběhu století proběhlo několik pokusů o jejich obnovení zejména v italských městech a později v Anglii a v samotném Řecku. První novodobé letní olympijské hry se konaly v Aténách v roce 1896, první novodobé zimní olympijské hry proběhly v roce 1924 ve francouzském městě Chamonix a první Harantiáda byla uspořádána 8. září 2013 ve východočeském městečku Pecka.
Jak to bylo v neděli?
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V pravé poledne se scházíme na hřišti a začínáme pomalu připravovat disciplíny. Harantiádovský oheň, který má hořet po celou dobu konání akce a nakonec je určen k opékání buřtů, už máme připravený od 6.září, kdy byl původní termín, jen kontrolujeme, zda nám za čtrnáct dní vyschnul. Jenže v jednu hodinu začalo pršet, naštěstí jen krátce a tak jsme hranici nově vycpali suchým roštím. Je připraven sektor pro drobotinu do 4 let. Házení míčkem do otevřené pusypohádkového šaška, shazování kuželek, skládání puzzlového krtečka a lovení rybiček je jen krátký výčet připravených disciplín. Pro skoro školní 5 – 6 let, školáky 7 – 10 let a velké borce 11 – 15 let jsou připraveny další disciplíny. Silově náročné lehy-sedy a dřepy, házení na cíl, skákání v pytlích a přes švihadlo, hod kriketovým míčkem, člunkový běh, kopy na fotbalovou branku a zručnostní jízda na kole.
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Ve dvě hodiny se obáváme, že nejisté počasí naše sportovce odradilo. Naštěstí se tak nestalo a Harantiádovské klání mohlo začít. Od 14:00 hod. se nám sjíždějí a scházejí jednotlivé výpravy mladých sportovců z Peckovska a okolí. Dorazila i výprava z Jičína,Miletína, Lázní Bělohradu a Borovnice.Zapálením Harantiádovského ohně ve 14:30 hod. je Harantiáda 2015 oficiálně zahájena. Celkem jsme viděli výkony 55 borců, což je proti II. ročníku, díky počasí pokles téměř o třetinu. Počasí se přeci jen umoudřilo, sportovní výkony, množství sportovců s rodiči a kvalitní zabezpečení akce udělalo své. Harantiáda se nakonec povedla ke spokojenosti účastníků i naší. Teď vymýšlíme jak příští rok. Naši kolegové z Olympijského výboru pořádají olympiádu jednou za čtyři roky, my Harantiádu pořádáme každý rok, takže je vidět, že to „máme znatelně náročnější“. Věříme, že účastníkům se odpoledne líbilo, sportovci byli spokojeni s výkony i s cenami a těšíme se na příští ročník.
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A tak ještě rekapitulace:

776 př. n. l.
první antické olympijské hry

1896

první novodobé letní olympijské hry v Aténách

1924

první novodobé zimní olympijské hry v Chamonix
2013

I. ročník Harantiády v Pecce

2014

II. ročník Harantiády v Pecce
2015
III. ročník Harantiády v Pecce

Datum konání:



20. 9. 2015
Místo konání:



fotbalové hřiště Pecka

Počet sportovců:


55
Počet disciplín:



16
Rozpočet:




závratných 11 000,- Kč
K nezaplacení:



práce a nadšení pořadatelů






podpora městyse Pecka asponzorů

2016





zatím nepopsaný list,







jedno je však jisté



Harantiáda 2016 opět bude!



Nesmíme zapomenout na ty, kteří nás podpořili,
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a kterým patří srdečné poděkování:
· Úřad městyse Pecka
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Česká obchodní a stavební společnost s. r. o., Pecka
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PUP spol. s r. o., Pecka
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Pila Wolf a syn, s. r. o.

· Pivovar Rohozec, a. s.
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E&M Manufacturing Czech Republik, s. r. o.

· Česká pojišťovna a. s.
Děkujeme všem a už se těšíme na příštíHARANTIÁDU 2016.
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